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ATA  DA  23ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  18/08/2025. 
 

Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cecília do Pavão, 

Estado do Paraná, aos dezoito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte 

e cinco, às vinte horas (20h00) na sala das Sessões da Câmara Municipal, sito à 

Avenida Getúlio Vargas, nº 428, tomando a palavra o Sr. Pres. Amauri agradeceu 

a presença dos Senhores e Senhoras. Em seguida o Sr. Pres. Amauri solicitou ao 

Vereador Jean, para que fizesse a leitura do Texto Bíblico e os presentes que se 

colocassem em pé para rezarmos um pai nosso. Após, o Sr. Pres. Agradeceu ao 

Vereador Jean, pela leitura do Texto Bíblico. Em seguida o Sr. Pres. solicitou ao 

Diretor Marco Antônio da Silva, para que fizesse a chamada nominal dos nobres 

Vereadores e Vereadora. Em nome de Deus, e verificada a existência de número 

regimental, com a presença dos Senhores Vereadores e Vereadora, o Sr. Pres. 

declarou aberto os trabalhos da 23ª Sessão Ordinária do dia 18 de agosto de 2025. 

Logo após o Sr. Pres. Colocou a Ata da 22ª Sessão Ordinária do dia 11 de agosto 

de 2025, em discussão, e ninguém querendo fazer o uso da palavra, fica aprovada 

a referida Ata. Após o Sr. Pres. convidou o Primeiro Secretário o Vereador Jean, 

para que fizesse a leitura das Matérias. Assim sendo foi lido um Ofício recebido do 

Executivo Municipal nº 294/2025, datado em 18/08/2025 referente 

encaminhamento do Projeto de Lei nº 045/2025. Após foi lido mais um Ofício 

recebido do Executivo Municipal nº 295/2025, datado em 18/08/2025 referente 

encaminhamento do Projeto de Lei nº 046/2025. Em seguida foi lido um Projeto 

de Lei nº 045/2025 Súmula: Altera os Artigos 2º e 3º da Lei Municipal nº 

1.129/2025 para dispor que o prazo de suspensão terá início a partir da 

instituição da Comissão Técnica Paritária e para convalidar sua instituição 

ocorrida após o prazo originalmente fixado, mantendo sua composição e 

finalidade. Logo após foi lido mais um Projeto de Lei nº 046/2025 Súmula: Dispõe 

sobre a criação, composição, competência e funcionamento do Conselho 

Municipal de Esporte e Lazer do Município de Santa Cecília do Pavão – Estado 

do Paraná. Após foi lido um Convite da Secretária da Agricultura e Meio 

Ambiente. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou os Projetos de Lei nº 045/2025 

e 046/2025 para as respectivas Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento, para analisarem e emitirem os seus Pareceres. Logo após o Sr. Pres. 

Amauri colocou o Projeto de Lei nº 041/2025 Súmula: Autoriza o Poder 
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Executivo Municipal a Criar Crédito Especial no Orçamento do Município, 

inclusão no PPA e LDO no Valor de R$ 250.000,00 e dá outras providências 

em segunda e última discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. Amauri 

colocou o Projeto de Lei nº 041/2025 em segunda e última votação, sendo a 

votação feita pelo processo nominal e o resultado do Projeto de Lei nº 041/2025 

aprovado em segunda e última votação por unanimidade. Após o Sr. Pres. colocou 

o Projeto de Lei nº 042/2025 Súmula: Altera as Leis Municipais nº 1095/2024, 

nº 1103/2024 e nº 1125/2025 para atualizar os valores de avaliação dos 

veículos inservíveis destinados à alienação por meio de leilão Público, 

acrescenta novos bens móveis inservíveis a serem leiloados e dá outras 

providências em segunda e última discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. 

Amauri colocou o Projeto de Lei nº 042/2025 em segunda e última votação, sendo 

a votação feita pelo processo nominal e o resultado do Projeto de Lei nº 042/2025 

aprovado em segunda e última votação por unanimidade. Em seguida o Sr. Pres. 

colocou o Projeto de Lei nº 043/2025 Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Criar Crédito Especial no Orçamento do Município, inclusão no 

PPA e LDO no Valor de 3.500.000,00 e dá outras providências em segunda e 

última discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de 

Lei nº 043/2025 em segunda e última votação, sendo a votação feita pelo processo 

nominal e o resultado do Projeto de Lei nº 043/2025 aprovado em segunda e 

última votação por unanimidade. Após o Sr. Pres. colocou o Projeto de Lei nº 

044/2025 Súmula: Autoriza o Serviço Autônomo Municipal de Agua e Esgoto 

– SAMAE, a reajustar sua Tabela de Tarifas de Agua e Esgoto e demais 

Serviços Públicos e dá outras providências, com a Emenda Modificativa nº 

002/2025 em segunda e última discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. 

Amauri colocou o Projeto de Lei nº 044/2025 em segunda e última votação com a 

Emenda Modificativa nº 002/2025, sendo a votação feita pelo processo nominal e 

o resultado do Projeto de Lei nº 044/2025 aprovado em segunda e última votação 

por 7x1 com o voto em contrário do Ver. Gleisson José Gonçalves, com a Emenda 

Modificativa nº 002/2025. Logo após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra 

ao Vereador Gleisson José Gonçalves, que agradeceu a presença de todos os 

Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou 

ao Sr. Pres. para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse encaminhada ao 

Executivo Municipal, para que entre em contato com o Secretário de Obras e 
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Serviços Públicos, para que seja retirado os parafusos do chão, das rotatórias de 

nossa cidade. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Vereador 

Isaias Luz Junior, que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, 

Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, para que seja elaborado um Ofício 

e que seja encaminhado ao Executivo Municipal, para que nos informe a esta Casa 

de Leis, com relação a construção de casas populares em nossa cidade. Após o Sr. 

Pres. Amauri passou o uso da palavra a Vereadora Camila Aparecida Barbosa, 

que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores e 

Funcionários desta Casa de Leis, para que seja elaborado um Ofício e que seja 

encaminhado ao Executivo Municipal, para que nos informe a esta Casa de Leis, 

com relação aos redutores de velocidades, se vai ser instalados ou não. Após a 

Vereadora Camila solicitou o reforço de uma Indicação de autoria do Ver. Sidmar, 

que trata-se que o Executivo Municipal, entre em Contato com o Secretário de 

Obras e Serviços Públicos, para que veja se possível à viabilidade na colocação de 

Redutor de Velocidade (Quebra Mola) com a máxima urgência, na Rua Duque de 

Caxias, próximo a Mercearia do Piolho. Logo após o Sr. Pres. Amauri passou o uso 

da palavra ao Vereador Jean Michel F. Gonçalves, que agradeceu a presença de 

todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que 

solicitou o reforço de uma Indicação de autoria do Ver. Sidmar, que trata-se que 

o Executivo Municipal, entre em Contato com o Secretário de Obras e Serviços 

Públicos, para que veja se possível à viabilidade na colocação de Redutor de 

Velocidade (Quebra Mola) com a máxima urgência, na Rua Duque de Caxias, 

próximo a Mercearia do Piolho. Após o Ver. Jean solicitou aquisição de Geradores 

de Energia, para atender as necessidades das Unidades de Saúde do Município, 

com a máxima urgência. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra 

ao Vereador Cleiton de Brito, que agradeceu a presença de todos os Senhores 

presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. 

para que fosse elaborado uma Indicação, para que entre em contato com o 

Secretário de Obras e Serviços Públicos, para que seja retirado os vasos de flores 

da esquina da Avenida Getúlio Vargas, com a Rua Jerônimo Farias Martins. Após 

o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Vereador Sidmar Fajardo, que 

agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários 

desta Casa de Leis, que comentou sobre o abastecedor de agua comunitário em 

nosso Município. Logo após o Presidente e Vereador o Sr. Amauri solicitou para 
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que fosse elaborado uma Moção de Aplauso ao Sr. Rodrigo Augusto Lopes 

(Buchecha), pelos relevantes serviços prestados na Agrofest 2025. Após o Sr. 

Presidente e Vereador o Sr. Amauri solicitou para que fosse elaborado uma 

Indicação e que fosse encaminhado ao Executivo Municipal, para que entre em 

Contato com o Secretário de Obras e Serviços Públicos, para que veja se possível 

à viabilidade na colocação de Redutor de Velocidade (Quebra Mola) com a 

máxima urgência, na Rua Maria Líria dos Santos, próximo a Mercearia do Jorge. 

Em seguida o Sr. Pres. Amauri Ynoue agradeceu a presença de todos os Senhores 

e Senhoras presentes, e nada mais para ser lido e discutido, deu por encerrada a 

23ª Sessão Ordinária do dia 18 de agosto de 2025. Eu__________________ Marco 

Antônio da Silva. 

 

 

 

 

        Amauri Ynoue                               Jean Michel F. Gonçalves 
Presidente da Câmara Municipal                                                               1º Secretário 


